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Consultoria de saúde
Varicela na School Name

Date 2017

Prezados Pais ou Responsáveis,

Gostaríamos de informá-los que X alunos na Y série foram diagnosticados com catapora (varicela). Se a sua criança está na Yth-Zth série, ela foi exposta à varicela. Vocês devem estar cientes dos sinais e sintomas da varicela, saber o que fazer e quando vacinar sua criança.

A varicela é uma doença muito contagiosa. O vírus se espalha facilmente no ar pelo espirro e pela tosse, ou pelo contato com as bolhas. Os sintomas iniciais podem incluir dores, febre e dor de garganta, seguidos da aparição de erupções cutâneas muito pruriginosas com ou sem bolhas. 

Estamos trabalhando com o Departamento de Saúde de Rhode Island para ajudar a evitar que mais alunos fiquem doentes. A melhor proteção contra a varicela é a vacinação. Ao vacinar a sua criança, você protege a sua e outras crianças de pegarem varicela.

SE a sua criança NUNCA foi vacinada contra a varicela OU SE a sua criança foi vacinada somente UMA VEZ contra a varicela na primeira infância, ENTÃO, marque uma consulta para a sua criança com o seu provedor de cuidados de saúde o mais rápido possível para uma atualização das vacinas.

SE a sua criança já foi vacinada AMBAS as vezes OU SE a sua criança já teve varicela (documentado por um provedor de cuidados de saúde), ela é considerada imune e não precisa de nenhuma vacina contra varicela. No entanto, se a sua criança desenvolver qualquer doença com sintomas parecidos com erupções cutâneas, providencie para que as mesmas sejam avaliadas por um provedor de cuidados de saúde antes de voltar para a escola. 

Certifique-se de que o registro de vacinas da sua criança esteja atualizado na escola trazendo uma cópia para nós.

Para obter mais informações sobre varicela, veja: http://health.ri.gov/diseases/vaccinepreventable/?parm=19


Se tiver alguma dúvida, por favor, ligue para o meu escritório ou para o Departamento de Saúde de Rhode Island pelo telefone (401) 222-2577.

Sinceramente,

insert name
insert phone #



                                                                                 
